



С Днем знаний!



Дорогие педагоги, ученики, родители!
Поздравляем вас с замечательным праздником - Днем знаний!
Продолжается Год педагога и наставника. Пусть инициативы, начатые в этом году, станут источником вдохновения и способствуют развитию всех участников образовательного процесса.
Коллеги, мы благодарим вас за кропотливый повседневный труд, профессионализм и преданность выбранному делу. Ваш педагогический талант - основа интеллектуального фундамента нашей страны.
Мы желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии,

бодрости и благополучия.
Дорогие ученики и студенты, пусть этот учебный год станет для вас важным шагом к успеху и вашей мечте! Помните, что знания - это сила, которая открывает перед вами бесконечные возможности.
Уважаемые родители, вы являетесь опорой и поддержкой для своих детей. Ваши любовь и внимание помогают им преодолевать трудности и раскрывать свой потенциал. Пусть ваш жизненный опыт станет для них ориентиром на пути к успеху и покорению вершин.
С праздником! С началом нового учебного года!

Общероссийский Профсоюз образования

1 сентября вступает в силу новый Порядок проведения аттестации педагогических работников, утвержденный приказом Минпросвещения России от 24 марта 2023 года №196. Может ли педагог отказаться от аттестации на соответствие занимаемой должности? Как сформировать аттестационную комиссию в малокомплектной школе? Будет ли срок действия у первой и высшей квалификационных категорий, а также новых категорий «педагог-методист» и «педагог-наставник»? Каким образом на практике должна обеспечиваться дифференциация оплаты труда педагогов с учетом установленных категорий и объема работы? Ответы на возникающие вопросы о применении документа подготовили Общероссийский Профсоюз образования и Минпросвещения России.

Новости

В Казани появится сквер Учителя

В Год педагога и наставника на Кремлевской набережной в столице Татарстана откроют новое общественное пространство - сквер Учителя. Как сообщили в пресс-службе мэрии Казани, сквер раскинется на площади 0,72 гектара между будущим детским парком и уже построенным экстрим-парком «Урам».

Ядром сквера станет комплекс из площади с амфитеатром и павильоном «Белем», в котором будут организованы интерактивные пространства для детей и мультимедийные выставки. На самой площади расположится скульптура, посвященная учителям.

Над проектом общественного пространства работает Институт развития города. Специалисты предупреждают, что эскизы предварительные, возможно, в них внесут изменения.

Кстати, набережная находится в центре города и тянется 4 километра вдоль реки Казанки от стен Казанского кремля до моста Миллениум. Это одно из самых красивых мест для пеших прогулок и занятий спортом в столице Татарстана.

Елена ГАЛЯВЕТДИНОВА

Проблемы общежитий - в центре внимания студенческого актива

Комитет Госдумы по молодежной политике инициировал мониторинг соблюдения вузами страны норм Жилищного кодекса РФ в отношении студенческих общежитий.

Решение принято в связи с тем, что в ряде вузов со студентами не заключают договоры на весь срок проживания. Вместо этого подписываются срочные договоры, которые продлеваются ежегодно, что противоречит юридическим нормам. Основная цель мониторинга - выявить, в каких вузах нормативная база противоречит Жилищному кодексу, и обязать эти учебные заведения привести ее в соответствие.

Студенческий координационный совет Общероссийского Профсоюза образования подготовил конкретные предложения по совершенствованию законодательства в этой части, которые в нынешнем году уже были озвучены в ходе встречи со специалистами Минобрнауки России.

Председатель СКС профсоюза Виктор Шабельник подчеркнул, что для эффективного решения этих вопросов необходима площадка для совместного обсуждения. Он призвал к диалогу представителей органов власти и молодежных организаций страны: «Работа с общежитиями и студентами, проживающими там, для нас приоритетна, поэтому мы тесно взаимодействуем с Минобрнауки России в этой части. СКС профсоюза уже несколько лет проводит конкурс на лучший студенческий совет общежитий. Сейчас наша задача - масштабировать конкурс, что позволит привлечь к проблемам внимание всех участников образовательного процесса, от ректоров до министерства».

Подготовка к мероприятию уже началась, обсуждаются новые форматы конкурсных испытаний. IV Всероссийский форум студенческих советов общежитий планируется провести в ноябре в Петрозаводске.